

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

диссертации Стародубова Дениса Олеговича «Механизм инновационной кооперации в высокотехнологичных экосистемах», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством

Аспирант Стародубов Денис Олегович родился 10.06.1989 г. В период подготовки диссертации с 2016 по 2019 гг. обучался в очной аспирантуре по кафедре экономики и менеджмента инфокоммуникаций ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича» по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством. Затем продолжил своё диссертационное исследование, работая на предприятии ООО «Вечерний Дмитров» (в настоящее время в качестве заместителя директора по инновациям).

Стародубов Денис Олегович в 2012 г. окончил ФГБОУ ВО "Московский технический университет связи и информатики", специальность «Информационные технологии».

Научный руководитель – Макаров Владимир Васильевич, работает в должности заведующего кафедрой экономики и менеджмента инфокоммуникаций Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича, доктор экономических наук, профессор.

За время обучения в аспирантуре и дальнейшей работе Стародубов Денис Олегович показал высокий уровень теоретических знаний и компетентность в вопросах функционирования высокотехнологичных экосистем. В своей работе он всесторонне исследовал вопросы создания и функционирования механизма инновационной кооперации в высокотехнологичных экосистемах. Использование современной отечественной и зарубежной литературы, новейших исследований в области совершенствования инновационных систем, а также специальных нормативных документов по развитию высоких технологий позволили Д.О. Стародубову успешно решить поставленные в диссертации задачи.

По результатам исследования Стародубова Д.О. опубликовано 19 научных работ общим объёмом 5,72 п.л. (авторский вклад 2,07 п.л.), в том числе, в научных журналах, рекомендованных ВАК, 5 статей общим объёмом 2,87 п.л. (авторский вклад 3,04 п.л.).

Аспиранта Стародубова Д.О. отличают высокая эрудиция, глубокие знания, способность проводить научные исследования, настойчивость в достижении поставленной цели. Эти качества позволили ему решить в своём диссертационном исследовании достаточно сложные научно-практические проблемы.

Практическая и научная значимость диссертационной работы заключается в том, что предлагаемые в ней теоретические положения по совершенствованию научных подходов к управлению научно-технической кооперацией, построенной на механизме инновационных экосистем, имеют практическую направленность и могут быть рекомендованы к использованию в управлении национальной инновационной системой.

Вышеизложенное свидетельствует о хорошей подготовке соискателя и достаточно высоком уровне его диссертационной работы, которая соответствует требованиям Положения ВАК. Считаю, что Стародубов Денис Олегович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Научный руководитель
заведующий кафедрой
экономики и менеджмента
инфокоммуникаций
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный
университет телекоммуникаций
им проф. М. А. Бонч-Бруевича»,
заслуженный деятель науки РФ,
д.э.н., профессор



В.В. Макаров



(Подпись и)

В.В. Макаров

_____ заверяю
начальник отдела кадров - зам. начальника АКУ

/В.В. Новикова/ ВР. 11.01.17